
Referat fra styringsgruppemøde nr. 2, 
Idræt 5. semester (E20) 

Onsdag den 11. november 2020 kl. 12.30‐13.30, online via Teams 

Repræsentant fra gruppe  Til stede  Med 
afbud 

Uden 
afbud 

20gr5100   
 

X 

20gr5101  X     

20gr5102  X     

20gr5103      X 

20gr5104      X 

20gr5105  X     
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1.  Godkendelse af dagsorden 

   Dagsorden blev godkendt – ingen yderligere punkter 

2.  Meddelelser fra koordinator og sekretær 

 
Koordinator: Der er et arrangement torsdag eftermiddag den 19. november – 

information om kandidatuddannelser. Undervisere, nuværende 



kandidatstuderende og dimittender informerer om uddannelsen og 

jobmuligheder. 

Sekretær: 

 Tjek student mail ofte, især i eksamensperioden. 

 Husk at tilmelde jer evt. reeksamener – frist 5 hverdage før. 

 Eksamensplanlægningen er påbegyndt. Forvent at få 

projekteksamensplan i begyndelsen af december. 

3.  Semestret generelt 

 

Opfølgning på sidste møde (koordinator): 
Det er vejleders beslutning, hvor mange der kan være i lab ad gangen. 
 
Eksamen i ’Motivation til vedvarende fysisk aktivitet’ (studerende): 
I semesterbeskrivelsen står der, at den skriftlige eksamen varer 4 timer – på 
Moodle står der 2 timer. 
Koordinator undersøger det og får det rettet og meldt ud til studerende. 
 
Koordinator om andelen af online undervisning på semestret: 
Holdstørrelsen passer dårligt i forhold til auditorier og seminarrums størrelser 
og krav om at holde afstand. Med 60‐70 studerende på årgangen har vi ikke 
haft mulighed for at booke de helt store auditorier, og samtidig har vi ikke 
kunnet booke seminarrum, der var store nok til at leve op til afstandskravene. 
Derfor har det været nødvendigt med en vis mængde online undervisning. 

4.  Evaluering af kurser med udgangspunkt i semesterbeskrivelsen 

a. Anvendt træningsfysiologi og idrætsinformatik 

Der var forvirring om, hvad man skal til eksamen, men det har underviser for 
nylig undervist i.  
Det foreslås at information om eksamen kan introduceres tidligere på 
semestret og opfølges ved afslutning af undervisningsforløbet. 

b. Videnskabelig metode og statistik 

Det er svært at finde ud af, hvordan man bruger Stata. Nogle føler, at der 
mangler instrukser fra underviser. 
Undervisningen går hurtigt, og slides er forvirrende. Underviser har taget det til 
sig, og det er blevet bedre. 
Anvendelse af Youtube‐videoer fungerer godt som supplement til 
undervisningen. 
Koordinator vil drøfte anvendelsen af forskelligt software på kurserne 
’Videnskabelig metode og statistik’ samt ’Træningsfysiologi og idrætsinformatik’ 
i næste forløb. Det skal overvejes, om vi skal introducere de studerende for de 
nuværende programmer eller gå i dybden med færre programmer. 

c. Motivation til vedvarende fysisk aktivitet 

Der var modstridende meldinger fra undervisere om, hvornår man skal i gang 
med at skrive på cases, men der er kommet styr på det. Visse elementer kunne 
man begynde at skrive på. 



5.  Projektstatus med udgangspunkt i semesterbeskrivelsen 

 

5101: Skal have booket lab et par flere gange, men det skal nok gå. Bliver 
desinficerende middel fyldt op af andre, eller skal studerende selv sørge for 
det? 
Koordinator: Labansvarlig sørger for at købe ind – studerende må gerne give 
besked om, at det er ved at løbe tør. Koordinator går videre med det denne 
gang. 

5102: Udstyr gik i stykker, gruppen måtte derfor udskyde forsøg. Har fået god 
vejledning gennem processen. 

5105: Lidt svært at få labtider. Det er svært at gennemskue, hvilket rum man 
har booket – men det hjælper, hvis man kigger på, hvilket udstyr der er angivet i 
hvert rum. 
Der har manglet noget udstyr på ergometercyklerne. 
 
Koordinator: Vi indskærper overfor vejledere og grupper at de skal melde  til 
labansvarlig, når noget udstyr udlånes (eksempelvis ergometercykler). 

5108: Mangler at finde ud af, hvordan man skal tolke på de indsamlede data, 
men projektet går godt. 
Vejleder har været meget optaget, og det kan være svært at få arrangeret et 
møde. 
Koordinator: Der skal være mulighed for at holde møde 1 gang ugentligt. Både 
vejleder og studerende må være fleksible. 

5111: Det er gået godt med dataindsamling. Har sidste interview i morgen. 

6.  Eventuelt 

 

Det blev drøftet, hvordan man skal forholde sig, hvis nedlukningen af 
kommuner fortsætter hen over julen og ind i eksamensperioden. Studerende 
skal afvente info, som kommer fra AAUs ledelse, hvis det bliver aktuelt. 

Studerende har spørgsmål om sammensætning af kandidatuddannelsen og 
mulighed for selv at præge sin uddannelse. 
Koordinator: Man kan vælge projekt, og der er valgkurser, som er 
forhåndsgodkendt af studienævnet. Ønsker man at tage et kursus fra et andet 
universitet, skal man søge forhåndsmerit hos studienævnet. Snak gerne med 
koordinator inden ansøgning, når man har fundet et kursus. 

Koordinator: Når det gælder rekruttering af forsøgspersoner til projekt, må man 
gerne rekruttere internt i klyngerne, men ikke udenfor. Det kan være svært, når 
der er små klynger. Der må gerne rekrutteres deltagere, der ikke har tilknytning 
til AAU, så længe de gældende Covid‐19 forholdsregler overholdes.  

 


